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Znani so že raspršilci za tekoče gorivo, 
pri katerih je šoba za gorivo vležajena 
aksijalno premakljivo znotraj sesalne cevi, 
katera služi za ekspanzijo tlačnega sredstva. 
Pri tem nastali problem tesnitve prostora, 
ki vsebuje tlačno sredstvo, proti zunanjemu 
zraku ali proti kanalom za gorivo, se je 
dosedaj reševal z uporabo mašilk, labirintnih 
tesnil i t. d. Ti konstrukcijski elementi pa 
izkazujejo v praktičnem obratovanju marsi
kateri nedostatek, ki se kaže zlasti po 
daljši uporabi v obliki netesnosti, obrabljenj 
i t. d. Razven teh nedostatkov posedujejo 
razpršilci, ki delajo s paro, še to pomanj
kljivost, da se pri forsiranju kurjave tekoče 
gorivo, katero se v rezervoarju sicer zmerno 
predogreje, ne more pri zapuščanju šobe 
za gorivo potom pare več v toiiko segreti, 
da bi bila zasigurana popolna razpršitev in 
kot posledica racijonalno zgorenje.

Namen predmetnega izuma je odstraniti 
te nedostatke. Predmet izuma je razpršilec 
s šobo za gorivo, katera je vležajena 
aksijalno premakljivo znotraj sesalne cevi, 
skozi katero teče tlačno sredstvo. Šoba je 
zvezana s cevnim komadom, ki je v aksi- 
jalni smeri elastičen in ki je obenem pri
čvrščen na ohišju, skozi katero teče tlačno 
sredstvo. Na ta način je omogočena aksi- 
jalna premakljivost šobe za gorivo, kakor 
tudi trajna in popolna tesnitev prostora za 
tlačno sredstvo.

Nadaljni bistveni znak izuma obstoja v

tem, da se pri razpršilcih na parni pogon 
aksijalno elastični cevni komad uporablja 
kot ločilna stena z relativno veliko površino 
med parnim prostorom in prostorom, skozi 
katerega teče tekoče gorivo, v svrho, da 
služi kot kurilno telo za tekoče gorivo.

Izum obstoja nadalje v tem, da se vrši 
vstop pare tangencijalno k obodu elasti
čnega cevnega komada, v svrho, da se vsled 
kroženja parnega toka okrog tega komada 
povzroči učinkovito oplakovanje kurilne 
ploskve elastičnega cevnega komada.

Na risbi je kot primer predočena ena 
izvedbena oblika predmeta izuma.

Tlačno sredstvo vstopa skozi nastavek 
1 in odprtino 2 v prostor 3 in kroži okrog 
elastičnega cevnega komada 4, ki je izo
bličen kot grebenasto valovita cev in ki je 
pričvrščen z ene strani na šobi 5 za go
rivo, z druge strani pa med ohišjem 6 in 
pokrovom 7. Ohišje 6 prehaja v sesalno 
cev 8, v kateri tlačno sredstvo ekspandira, 
vsesava tekoče gorivo iz šobe 5 za gorivo 
in ga potem razpršuje. Zmes teče v na- 
daljno sesalno cev 9, v katero se skozi 
prostor 10 in nastavek 11 vsesava zrak. 
Zmes, katera obstoja iz tlačnega sredstva, 
razpršenega goriva in zgorevalnega zraka, 
izstopa skozi ustnik 12. Tekoče gorivo dospe 
skozi nastavek 13 in prostor 14 v notra
njost valovitega cevnega komada 4 in odtod 
skozi odprtine 15 v šobo 5 za gorivo. S 
slednjo je čvrsto zvezano vreteno 16, ka-
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tero je vležajeno v vodilu 17. Vreteno 16 
nosi na koncu navoj 18, v katerega pri
jemlje matični navoj ročnega kolesa 19, 
katerega stremena 20 segajo v aksijalno 
vodilo 21, tako da je preprečeno aksijalno 
gibanje ročnega kolesa 19. Vrtenje tega 
kolesa vsled tega povzroči aksijalno prema
knitev vretena 16 in šobe 5 za gorivo ter 
s tem tudi regulacijo vstopa tlačnega sred
stva v sesalno cev 8 in končno regulacijo 
efekta razpršilca.

Valovita cev 4 vsled svoje aksijalne ela
stičnosti dopušča premaknitev šobe 5 za 
gorivo, zasigura tehniško najpopolnejšo 
tesnitev prostora 3, v katerem se nahaja 
tlačno sredstvo, in razven tega (pri parnem 
pogonu) vsled relativno velike površine 
služi kot zelo učinkovito kurilno telo za se
grevanje tekočega goriva, vsled česar je 
omogočena razpršitev večjih množin goriva 
kot pri znanih izvedbah razpršilcev, ob sicer 
enakih pogojih.

Patentni zahtevi:
1. Razpršilec za tekoče gorivo s šobo 

za gorivo, katera je aksijalno premakljiva 
znotraj sesalne cevi, označen s tem, da je 
šoba za gorivo zvezana z aksijalno elastično 
cevjo, katera povzroča tesnitev prostora za 
tlačno sredstvo in omogoča aksijalno pre- 
makljivost šobe za gorivo.

2. Razpršilec za tekoče gorivo po za- 
htevu 1., označen s tem, da aksijalno ela
stični cevni komad, služi kot ločilna stena 
med tlačnim sredstvom in tekočim gori
vom, tako da pri parnem pogonu razpršilca 
učinkuje kot kurilno telo za segrevanje 
tekočega goriva.

3. Razpršilec za tekoče gorivo po za- 
htevu 1. in 2., označen s tem, da se vrši 
vtekanje tlačnega sredstva tangencijalno k 
obodu elastičnega cevnega komada, tako 
da para kroži okrog tega komada po na
činu vijačnice in da na racijonalen način 
segreva njegovo kurilno ploskev.
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